

15/09/23

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αγαπητοί γονείς

Ενόψει της λειτουργίας του ολοήμερου προγράμματος του σχολείου, σας ενημερώνουμε για τα εξής:

1. Στο ολοήμερο θα φοιτήσουν τα παιδιά που εγγράφηκαν έγκαιρα. Στο σχολείο μας δεν υπάρχουν κενές θέσεις τη δεδομένη χρονική στιγμή και δε μπορεί, σύμφωνα με τις οδηγίες της Δ/σης Π.Ε. Πειραιά, να ανατραπεί ο υφιστάμενος προγραμματισμός ως προς τον αριθμό των τμημάτων. Μπορείτε, αν το επιθυμείτε να υποβάλλετε εκπρόθεσμο αίτημα προς το σχολείο και σε περίπτωση που κενωθεί κάποια θέση θα ενημερωθείτε από το σχολείο για το αν υπάρχει δυνατότητα φοίτησης του παιδιού σας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. (Κανένα παιδί με εκπρόθεσμο αίτημα δε μπορεί να παραμένει στο ολοήμερο, αν δεν εγκριθεί και ενημερωθεί από το σχολείο).
2. Επιπλέον, η φοίτηση των μαθητών του ολοήμερου προγράμματος διακόπτεται όταν ο μαθητής συμπληρώσει 15 συνεχόμενες απουσίες, οι οποίες δε δικαιολογούνται από ιατρική γνωμάτευση, όταν ο γονέας ή κηδεμόνας του ζητήσει την διακοπή της φοίτησης με γραπτή αίτησή του ή όταν ο γονέας ή κηδεμόνας δεν επικαιροποιήσει την εγγραφή του μαθητή κατά το 2ο 15νθήμερο του Νοεμβρίου και το 1ο 15νθημερο του Φεβρουαρίου.
3. Κάθε πρωί τα παιδιά θα φέρνουν το φαγητό τους σε ειδικό τσαντάκι στο οποίο θα αναγράφεται το όνομα και το τμήμα. Το φαγητό θα τοποθετείται στα ψυγεία που βρίσκονται στην κουζίνα του σχολείου. Τα παιδιά της πρώτης θα κατευθύνονται εκεί με την επίβλεψη των εφημερευόντων εκπ/κών. Όνομα και τμήμα θα αναγράφεται και στο φαγητοδοχείο κάθε παιδιού, γιατί στο ψυγείο μπαίνει μόνο το φαγητοδοχείο και όχι το τσαντάκι μεταφοράς. Στο σακίδιο μεταφοράς φαγητού εκτός από κουτάλι ή πιρούνι, πρέπει να υπάρχει μια καθαρή πετσετούλα και ένα μικρό μπουκαλάκι αντισηπτικό, για καθαρισμό των χεριών.
4. Δεν υπάρχει η δυνατότητα να ζεσταίνεται το φαγητό των παιδιών και για το λόγο αυτό θα πρέπει να εφοδιάζετε τα παιδιά σας με φαγητό που να μπορεί να καταναλωθεί κρύο.
5. Αν επιθυμείτε να δίνεται κάποιο μικρογεύμα στο παιδί σας από το κυλικείο του σχολείου έκτακτα ή σε καθημερινή βάση θα πρέπει να έρθετε σε επαφή με την ανάδοχο (κ.Πόπη τηλ.: 6977445198).

6. Σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο, μετά το σχόλασμα του πρωινού προγράμματος τα παιδιά του ολοήμερου προγράμματος ακολουθούν το εξής πρόγραμμα:

A/A	ΩΡΑ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ	
	13:15'-13:20'	5'	Χρόνος μετάβασης στην αίθουσα γεύματος
1 ^η ώρα	13:20'-14:00'	40'	Γεύμα
	14:00'-14:10'	10'	Διάλειμμα
2 ^η ώρα	14:10-14:55	45'	Μελέτη ή μάθημα ειδικότητας*
	14:55'-15:05	10'	Διάλειμμα
3 ^η ώρα	15:05'- 15:50'	45'	Μελέτη ή μάθημα ειδικότητας
	15:50'-15:55	5'	Διάλειμμα
4 ^η ώρα	15:55'-16:40	45'	Σχολικοί μαθητικοί όμιλοι**
	16:40'-16:45'	5'	Διάλειμμα
5 ^η ώρα	16:45'-17:30	45'	Σχολικοί μαθητικοί όμιλοι**

*Τα μαθήματα ειδικότητας μπορεί να είναι: Αγγλικά, αθλητισμός, εικαστικά, μουσική, θεατρική αγωγή και τεχνολογία πληροφορίας και επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.), Πολιτιστικοί Όμιλοι ανάλογα με τους/τις εκπαιδευτικούς που θα διατεθούν στη σχολική μονάδα. Για τα παιδιά που σχολούν στις 14:55 προβλέπεται αποκλειστικά Μελέτη και όχι μάθημα Ειδικότητας. Για τα παιδιά που σχολούν στις 15:50 προβλέπονται ώρες Μελέτης και Ειδικότητας.

**Σχολικοί μαθητικοί όμιλοι: Δημιουργική απασχόληση, ελεύθερη έκφραση και ψυχαγωγία με αντικείμενα σχετιζόμενα με τον αθλητισμό, χειροτεχνίες και κατασκευές, τα πνευματικά παιχνίδια και παζλ, τα παραδοσιακά παιχνίδια, το θεατρικό παιχνίδι κλπ. Οι Σχολικοί Μαθητικοί όμιλοι πραγματοποιούνται το τελευταίο δίωρο για τα παιδιά που παραμένουν στο Διευρυμένο Ολοήμερο και σχολούν στις 17:30

7. Τα παιδιά μπορούν να αποχωρούν τις ώρες που έχετε δηλώσει (14:55' ή 15:50' ή 17:30'). Στο σχόλασμα πρέπει να ελέγχετε αν το παιδί σας πήρε τα πράγματά του (ρούχα, τσαντάκι φαγητού, παγούρι, φαγητοδοχείο, τα βιβλία και τις σημειώσεις του κλπ). Εξυπακούεται ότι θα πρέπει να βρίσκεστε στην έξοδο του σχολείου στον πεζόδρομο της οδού Αγίου Γεωργίου για την έγκαιρη παραλαβή των παιδιών σας στο σχόλασμα.

8. Σε περίπτωση που - για έκτακτη ανάγκη - επιθυμείτε να αποχωρήσει το παιδί σας πρόωρα από το ολοήμερο πρόγραμμα, πρέπει να υπογράψετε σχετικό έγγραφο πρόωρης αποχώρησης που θα σας διατεθεί εκείνη την ώρα από το σχολείο.

9. Και στο ολοήμερο πρόγραμμα - που είναι συνέχεια του πρωινού προγράμματος - ισχύει ο κανονισμός του σχολείου και καλό είναι να το κάνετε αυτό σαφές στα παιδιά σας συζητώντας μαζί τους.

10. Αν επιθυμείτε να επικοινωνήσετε με τους εκπαιδευτικούς του ολοήμερου, αυτό θα γίνεται κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων ή στο σχόλασμα. Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων δεν είναι εφικτή η επικοινωνία, γιατί τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί θα βρίσκονται στις τάξεις τους και το σχολείο δεν διαθέτει σχολικό/ή φύλακα.